

新华社北京11月16日电 国家主席习近平16日应约同沙特国王萨勒曼通电话。

萨勒曼对中共十九大胜利闭幕和习近平再次当选中共中央总书记表示诚挚祝贺,强调中共十九大一定会指引中国人民取得更大成功。萨勒曼表示,在我同习主席共同引领下,沙中关系取得巨大发展。沙方愿通过沙中高级别联合委员会深入推进两国合作,对接沙特“2030愿景”同中国“一带一路”倡议,深化能源、金融等领域合作。沙特愿意成为中

国在海湾地区的重要伙伴,致力于加强和深化沙中全面战略伙伴关系,这符合我们两国利益,也有利于世界与地区和平稳定。

习近平感谢萨勒曼来电祝贺。习近平指出,上个月闭幕的中共十九大对中国发展具有里程碑意义。会议确定了中国发展的指导思想,对中国现代化建设作出了战略部署。我们有信心带领中国人民,朝着中华民族伟大复兴的崇高目标迈进。

习近平强调,中沙元首保持密切沟通十分重要。中国和沙特是全面

战略伙伴,战略互信和互利合作不断发展。无论国际和地区形势如何变化,中方深化同沙特战略合作的决心不会改变。中方支持沙特维护国家主权、实现更大发展的努力,愿同沙方一道,深化战略合作,稳步推进“一带一路”倡议同“2030愿景”的战略对接,通过两国高级别联合委员会机制落实好各领域合作,使中沙关系更多更好惠及两国人民和地区其他国家人民。

两国元首还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

我省前三季度对外投资20.7亿美元创历史新高

本报海口11月16日讯 (记者杨艺华 通讯员王鸿毅)记者今天从省商务厅对外投资和经济合作处获悉,今年前三季度,我省对外投资首次突破20亿美元,创历史新高,实际对外投资完成20.7亿美元,同比增长1.1倍。民营企业继续发挥对外投资主力军的作用,对外投资备案额占整个对外投资的95%。

今年以来,我省对外投资合作紧跟国家战略导向,以企业为主体、市场为导向,按照商业原则和国际惯例推动企业开展境外投资,重点推进涉及“一带一路”建设和周边基础设施互联互通的基础设施境外投资、支持我省企业积极参与境外油气资源勘探和并购,加大大力推进我省企业与周边国家开展农林牧副渔等领域互利共赢的投资合作。

今年前三季度,我省能源资源类投资继续稳步增长,除了收购中亚国家的能源运输产业外,阿联酋、俄罗斯等国成为新能源开发合作国家;海南省农垦投资控股集团完成了对印尼KM和新加坡ART等橡胶产业公司的并购;以色列和德国等发达国家成为新的投资目的地,哈萨克斯坦、柬埔寨、印度尼西亚等“一带一路”沿线国家继续成为我省企业的对外投资热点。

李军主持召开禁毒三年大会战第九次月调度例会传达学习刘赐贵书记批示讲话精神再掀禁毒“秋冬攻势”新高潮

本报海口11月16日讯 (记者金昌波)今天上午,全省禁毒三年大会战第九次月调度例会在海口召开。会议传达学习了省委书记刘赐贵对禁毒工作有关批示、讲话精神,部署下一阶段工作。省委副书记李军主持会议并讲话,省委常委、政法委书记肖杰,省高院院长董治良、省检察院检察长贾志鸿出席。

李军指出,党的十九大明确指出“依法打击和惩治黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动”。省委、省政府高度重视禁毒大会战,刘赐贵书记明确批示要求“从现在起到明年一季度再掀起一个禁毒高潮”,并在近日的省委常委会议上对禁毒工作进行了再次强调。各市县、各部门要深刻领会十九大精神,坚决落实刘赐贵书记指示,紧紧围绕“八严工程”,干净利索地打好打赢禁毒大会战。要扭住重点、强化措施,进一步掀起“秋冬攻势”新高潮,确保行动取得决胜、协调保障有力、攻势更加猛烈、声势持续升温。近期,要继续做好吸毒人员摸底排查,认真对照国家禁毒委禁毒工作考评细则,积极迎好国家禁毒委的检查督导,确保各项工作高标准、高质量、高效率完成。

肖杰指出,要深入落实大会战各项部署要求,切实抓好堵源截流、禁毒考评以及社区戒毒、社区康复等基础性工作。同时,要充分发挥社会、学校、家庭在禁毒工作中的作用,形成共建共治共享的禁毒工作新格局。

会议通报了今年10月份大会战“秋冬攻势”专项行动推进情况和开展吸毒人员摸底排查专项行动等有关情况,部分市县作了发言。

海南银行获评中国地方金融“十佳成长性银行”在近150家地方银行中名列第一

本报讯 (通讯员赵祥鹏)日前,在全国地方金融论坛(2017)年会上,海南银行被评选为中国地方金融“十佳成长性银行”,从参会的近150家地方银行中脱颖而出,名列第一位。

该奖项由全国地方金融论坛办公室联合金融时报社、中国地方金融研究院等机构评选,旨在表彰经营理念先进,服务方向坚定,资产规模、存贷款、利润等关键指标增速高于行业水平,较好地服务地方经济,具有较大成长潜力的银行。

海南银行成立两年多来,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,定位于服务美好新海南建设的特色银行,先后实施“合规经营年”和“精细化管理年”,在拓展基本客户、打造特色产品、开设分支机构、完善风控体系、引进培养人才等方面下功夫,支撑长远稳健发展的基础不断夯实,其良好的成长性得到业界认可。与会专家认为,海南银行服务地方产业、小微企业和居民游客的定位以及高起点、强基础、特色化的理念,契合全国金融工作会议的要求,“后发优势”初步显现,在海南新一轮改革开放发展的大局下,未来具备稳健快速成长的潜力。据了解,该行2017年经营规模和效益较上年均有望实现50%左右的快速增长,已开业11家分支行,明年将实现市县网点全覆盖。

我省多部门建立沟通协调机制、简化审批流程,解决基础设施建设难题 共商共建助推电网路网“脱胎换骨”

本报海口11月16日讯 (记者邵长春 通讯员代进 潘彤彤)“‘五网’建设一盘棋,我省交通、电网建设的资源就该共享,互相支持。”今天上午,一场旨在促进我省电网路网协调发展的碰头会在海口召开,省工业和信息化厅、省交通运输厅、省公路管理局主动上门服务,与南方电网海南公司共商解决公路、电网交叉或并行的迁移、建设等难题。

日前,党的十九大作出了我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾的重大论断。

11月10日,省委书记刘赐贵到海南电网公司调研并宣讲党的十九大精神时指出,这个矛盾具体

到海南的电网工作中,就突出体现在“大电源小电网”上,体现在供电保障能力不足上。他强调要按照十九大报告的要求,加快城乡电网改造升级步伐,推动网线“下地”“入管”,加快实现海南电网“脱胎换骨”。

今年7月,我省启动“提升电网

供电保障和抗灾能力三年行动计

划”,三年电网总投资将达到177亿

元,为往年的2.5倍。在省委、省政府的领导

下,省工信厅牵头发改、交通、住建等部门迅速行动,赴19个市县

就电网建设、树障清理、小区用电安

全整治等进行现场协调,梳理存在问

题,建立责任和督办机制,各项工作全

部铺开。

电网改造千头万绪,其中涉路受

阻的项目就达140多个,为解决问

题,省交通运输厅与海南电网公司

专门签订了框架协议,双方就公路

与电网交叉,并行项目的规划、建设、

迁改等事宜达成一致意见。截至目前,涉路受阻的140多个电网项目全

部有了初步解决方案,推动电网三年

行动计划开展。

“路网和电网是我省‘五网’建设的重要内容,其改造升级都是为了满足人民日益增长的美好生活需要。”省交通运输厅厅长林东说,路网和电网建设管理者要互相参与对方的公路、电网规划工作,共享资源,发挥各自专业优势,互相支持工程建设,共同助力加快建设美好新海南。

据了解,近年来我省路网建设步伐加快,重点交通项目接连上马,得到了工信系统和海南电网的大力支持,特别是在新建高速公路、国省道、滨海旅游公路等干线公路网络的沿线机电设施用电等方面,给予审批优先保障,各方的互助合作是

“多赢”。

当天的碰头会上,各方还就推动电网路网协调发展等问题达成广泛共识,强调要建立畅通的沟通协调机制,进一步简化审批流程,建立“绿色通道”,提高工作效率,合力加快我省基础设施建设进度。

据了解,今年以来,在各级政府和海南电网公司高度重视下,2017年计划电网建设项目开工率已达100%,完成投资32.6亿元;同时,树障清理和住宅小区用电安全检查也都取得明显成效,目前全省共清理输配电线路走廊树障43.86万棵,完成957个住宅小区用电安全检查工作,正加快实现海南电网的“脱胎换骨”。

沈晓明主持召开省政府第95次常务会议 审议《海南省市县发展综合考核评价 暂行办法(送审稿)》等文件

本报海口11月16日讯 (记者梁振君)今天,省长沈晓明主持召开省政府第95次常务会议,审议通过《海南省市县发展综合考核评价暂行办法(送审稿)》等重要文件。

会议原则通过《海南省市县发展综合考核评价暂行办法(送审稿)》,决定修改完善后提交省委常委会审议。

会议认为,这个办法体现了省委七届二次全会精神,有利于引导全省党员领导干部以绿色发展为导向,树立正确的政绩观。

会议要求,下一步在文件经省委常

委会审议通过后,要根据省委部署和要求,加快推动市县发展综合考核评价工作。一是加快制定考核指标的实施细则。包括产业分则、附则,都要在实施细则里面体现。要与统计局全面衔接,确保考核工作的一致性、公平性、合理性。二是确保公平公正开展考核工作。

会议原则通过《海南省市县发展综合考核评价暂行办法(送审稿)》,决定修改完善后提交省委常委会审议。会议强调,要调整税收分成结构,把省级财力更多地下沉给市县。要鼓励各市县把更多的精力用于发展非房地产业,倒逼市县发展转型。各市县要当好家、管好钱,真正把财力用出效益,切实将更多的财力用于

经济发展和改善民生等方面。

会议还原则通过《海南省人民政府关于推进省与市县财政事权和支出责任划分改革的实施意见(送审稿)》,决定提交省委常委会审议;原则通过《海南省卫生计生、教育等部门投资基本建设项目实行代管制暂行办法(送审稿)》;原则同意《关于全省停缓建房地产项目处置工作方案(送审稿)》。

会议决定废止“放管服”改革涉及的规范性文件18件,废止生态文明建设和环境保护相关的规范性文件11件。

2018年度全省党报党刊发行工作视频会议强调 深入学习贯彻十九大精神 以高度的政治自觉做好党报党刊发行工作

本报海口11月16日讯 (记者陈蔚林)今天上午,2018年度全省党报党刊发行工作视频会议在海口召开。会议强调,各市县、各部门要深入学习贯彻党的十九大精神,以高度的政治自觉做好党报党刊发行工作。

省委常委、宣传部部长肖莺子出席会议并讲话。

会议指出,党报党刊是意识形态工作的主阵地,是学习宣传贯彻

党的十九大精神的重要载体,是开展学习的主要平台。近年来,我省党报党刊发行工作平稳有序,重点党报党刊的实际发行量连续多年保持稳定且有一定幅度的增长。各市县、各部门、各单位要深入学习贯彻十九大精神,以高度的政治自觉做好党报党刊发行工作的重要性,把党报党刊发行工作作为一项重要的政治任务抓紧抓实抓好。要创新工作方法,

扩展工作思路,明确党报党刊的范围,明确订阅任务的落实主体,明确党报党刊的经费来源,明确党报党刊订阅的创新模式,明确党报党刊的发行渠道,明确报刊发行秩序的各项要求,扎实抓好党报党刊发行各项重点工作。要加强统筹协调,形成合力,不断提高党报党刊发行工作水平。

会议强调,2018年是党的十九

大胜利召开后的开局之年,也是深

入学习贯彻落实党的十九大精神的关键一年,做好2018年度党报党刊发行工作,发挥党报党刊在学习宣传贯彻党的十九大精神中的作用意义重大。希望各市县、各部门、各单位从党和国家工作全局的高度,从全省工作大局的角度,以更加自觉的政治敏感性和更加饱满的工作热情,创新思路,齐心协力,主动作为,共同做好2018年度党报党刊发行工作。

广汽 HONDA | 让梦走得更远

AVANCIER 冠道
POWERFUL YET ELEGANT
引领都市的力量

老客户换车享补贴
5000元/台

活动时间:即日起至2017年12月31日
2012年12月31日前购买(以机动车登记证书“首次上牌”为准)雅阁、飞度、锋范、歌诗图、理念S的客户,置换冠道240TURBO(不含精英版)可享受补贴,全国限量1000台。

22万起 AVANCIER FUNTEC SPORT TURBO 级·T动